
平成３０年度 利用者満足度調査結果報告書  

 

豊川市愛知御津駅前公共駐車場 

 

 
【調査概要】  

１ 調査期間  平成３１年１月１３日から平成３１年２月１７日まで  

２ 調査対象  豊川市愛知御津駅前公共駐車場利用者  

３ 調査方法  定期利用者にアンケート用紙を郵送し、返送にて回収  

４ 回 答 数  １７人  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成３１年 ３月  

豊川市産業部商工観光課  

 

 



１ 調査項目  

 

Ｑ１「施設の清潔さは、どうでしたか？」  

 調査回答は下記のとおりです。全体の７２．７％の方が「大変満足」、「ほぼ

満足」との回答をいただいており、一定の評価を得ています。一方、不満に関

するご意見はありませんでした。  

 ※この設問についていただいたご意見  

 ・記載された意見はありません  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ｑ２「施設の安全対策は、どうでしたか？」  

 調査回答は下記のとおりです。全体の３６．４％の方からしか「大変満足」

「ほぼ満足」の回答をいただけませんでした。一方、「やや不満」「大いに不満」

に関するご意見が２７．３％で、駐車場内の安全対策等についてご指摘をいた

だいています。  

 ※この設問についていただいたご意見  

 ・監視カメラの設置等犯罪が起こりにくい環境に  

 ・駐車場内における歩行者、自転車の交通が多い  

 ・夜が少し暗い  

  など  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ｑ３「施設の案内表示は、どうでしたか？」  

 調査回答は下記のとおりです。全体の３６．４％の方からしか「大変満足」、

「ほぼ満足」の回答をいただけませんでした。一方、「やや不満」に関するご意

見が９．１％でした。  

 ※この設問についていただいたご意見  

 ・記載された意見はありません  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ｑ４「施設の使い勝手は、どうでしたか？」  

 調査回答は下記のとおりです。全体の６３．６％の方から「大変満足」「ほぼ

満足」の回答をいただいており、一定の評価を得ています。一方、「大いに不満」

に関するご意見が９．１％で、駐車スペースなどについてご指摘をいただいて

います。  

 ※この設問についていただいたご意見  

 ・駐車スペースがやや狭い  

 ・駅前ロータリーが混雑すると、関係ない車が入ってくる時がある  

  など 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ｑ５「総合的な利用満足度は、どうでしたか？」  

 調査回答は下記のとおりです。全体の５４．６％の方から「大変満足」「やや

満足」の回答をいただきました。一方、「やや不満」に関するご意見が３６．４％

でした。  

 ※この設問についていただいたご意見  

 ・記載された意見はありません  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



２ その他利用者の声  

・送迎車と思われる車が駐車場内にいて邪魔  

・駅に向かう多数の人が駐車場内を行き来しており危険  

 

３ 昨年度の改善事項について  

  昨年の利用者満足度調査で、駐車場内の清掃に対して多くのご意見をいた

だきました。これについて、指定管理者と調整した結果改善が見られ、今回

は清掃に関するご意見はありませんでした。  

   

４ 改善事項と今後の対策方法  

  今回の利用者満足度調査で、駐車場内の安全対策に対してご意見をいただ

きました。安全対策については、駐車場内における歩行者及び自転車の横断

が多いとのご意見が多かったので、出入口等に案内表示を設置して呼びかけ

るなど、安全性の向上に努めます。  

 

５ 総合分析  

昨年に引き続き、定期利用者に利用者満足度調査を実施し、総合的な利用

満足度は、満足に関する回答が全体の５４．６％でした。昨年度と比べ、１

０％ほど上昇しましたが、まだ半数近くの方から満足という回答をいただけ

ていない状況です。また、３６．４％の方が施設利用に不満をお持ちである

結果となりました。その中でも、特に施設の安全対策についてご意見を多く

いただきましたので、見直すべき点については改善を図り、多くの利用者に

満足していただけるよう、指定管理者と協力していきます。  

 

 

 


